
MISNE NAKANE – 30. NEDJELJA "A" 30. 10. – 5. 11. 2017. 
Dan Sat Nakana 

Ponedjeljak,30.10. 18.00 Za+Ivan Bilić 

Utorak,31. 10. 
 

18.00 

Za zdravlje; Za duše u čistilištu; Za+Ivo Lovrić i 
Filip Tolić; Za+Anđelka, Ivica i Ruža Glavić; Na 
nakanu; Za+Finka i Anto Sokolović; Za+Vitomir 
Kokorović; Za+Ilija, Anđa, Mijo i Anuka Zubak i 
Ivan Ćorluka; Za+Anđa Madžar, Cvita i Mato 
Stoić i pok. iz ob. Madžar i Stoić; Za+Štefica i 
Marijan Radanović; Za duše u čistilištu i pok. iz 
ob. Dizdar i Ćuk; Za+Krešo, Ruža i Željko 
Gaćina; Za+Darko, Zdravko i Mila Galetović; 
Za+Vlatko Mioč; Za+iz ob. Karlović i Ježić; 
Za+Anto Ravlić; Za+Ivan, Anica i Marko Volar i 
pok. iz ob.; Za zdravlje jedne osobe; 
Za+Anđelka, Ivica i Ruža Glavić; 

Srijeda,1.11. 
Svi Sveti 

9.00 
i 

18.00 

Za+Ivan Franjčić i pok. iz ob. Franjčić i Bek; 
Za+Mijat, Anto, Ivica i Anđelka Ćorluka i pok. 
iz ob.; Za+Vitomir Kokorović, Za+Ivo Anić i 
Ivo i Marija Antunović; Za+Stjepan Hovanjec; 
Za+Petar Markanović; Za+Ilija, Lovro i Anica 
Lukić; Za+Lovro i Ana Lukić; Za+Ilija Lukić; 
Za+Juro Mandić i pok. iz ob.; Za+Marija i 
Dragutin Pleše, Anđela Borošak i Anđa Jurić; 
Za duše u čistilištu; Za+Pejo, Ivka, Luka i 
Anica Galić; 

Četvrtak,2.11. 
Dušni dan 

18.00 

Za+Ilija i Perica Krajnović; Za+Petar i Iva 
Krajnović; Za+Petar, Iva i Ivica Krajnović; Za 
pok. iz ob. Čulkić, Perić, Filić, Gagetović i 
Jaković; Za+Franjo Prelec, Ruža Majdak i pok. 
iz ob. Trslić i Sunek; Za+Filip i Anđa Tolić i 
pok. iz ob.; Za+Vitomir Kokorović; 

Petak, 3. 11. 18.00 
Za+Ružica i Ignac Kostrec i Ljubica i Stjepan 
Crnčević 

Subota,4. 11. 18.00 Za+Luka Đurić 

31. 
NEDJELJA A 

        5. 11. 

9.00 
11.00 
18.00 

Za pok. iz ob. Horvat i Franjčević 
Pro populo  
Za+Dragica i Mirko Pazman 
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Čitanje svetog Evanđelja po Mateju 
 

U ono vrijeme: Kad su farizeji čuli 
kako ušutka saduceje, okupiše se, a 
jedan od njih, zakonoznanac, da ga 
iskuša, upita:  "Učitelju, koja ja 
zapovijed najveća u Zakonu?" A on mu 
reče: "Ljubi Gospodina Boga svojega 
svim srcem svojim i svom dušom 
svojom i svim umom svojim.  To je 
najveća i prva zapovijed.  Druga, ovoj 

slična: Ljubi svoga bližnjega kao sebe samoga. O tim dvjema 
zapovijedima visi sav Zakon i Proroci." 
 
Riječ Gospodnja 
 
Anđeli nas prate na putu  –  u v o d 
 
Anđeli danas opet postaju moderni. Nakon što su, i u teološkim 
raspravama i u svijesti vjernika uopće, tijekom mnogih desetljeća imali 
skromno ili nikakvo značenje, danas se u brojnim knjigama veoma cijene. 
U Bibliji anđeli su Božji glasnici. Oni najavljuju blizinu Božju koja čovjeku 
znači pomoć i zdravlje. Nije uvijek jasno jesu li to samostalna bića ili su to 
samo slike za izraz Božje ljubavi i Njegove ozdravljujuće prisutnosti. 

 

   
God. IX., br. 533., 29. listopada 2017. 

30. NEDJELJA – A – 2017. 
Izl 22,20-26; Ps 18,2-4.47.51ab; 1Sol 1,5c-10; Mt 22,34-40 
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Sigurno je ovo: anđeli su poklisari (glasnici) neke druge zbilje, dublje od 
ove naše ljudske. Predodžbe koje s njima povezujemo, dragocjene su 
slike, imaginacija (uobrazilja – sposobnost zamišljanja) žudnje za nekim 
drugim svijetom sigurnosti i lakoće (bez napora), ljepote i nade.                                                                                                                                 
To je dublja istina o anđelima. Oni pokazuju kako je naš život nešto više, 
više od pojavnoga i našim osjetilima dohvatljivoga, te nas upozoravaju 
na ovo drugo i drukčije.  
Anđeli su slike duboke i trajne težnje za pomoći i ozdravljenjem kojih ne 
možemo sami sebi priskrbiti. Anđeli su glasnici nade da naš život ne 
teče u prazno, da naš život ne ponire u ništavilo već da nam se može 
posrećiti i da možemo k žuđenu cilju prispjeti.  
Anđeli su duhovna pratnja na putovanju. S njima dotičemo i budimo 
posebnu čežnju koja se već nalazi duboko u svakome od nas. Oni su 
izvor  svakovrsnih nadahnuća. 
Bog šalje svoje anđele da štite ljude. U najranijem djetinjstvu majke su 
nas uputile da molimo: „Anđele Božji, čuvaru moj! Sada i uvijek uza me 
stoj. Pruži mi ruku, vodi me ti i od zala čuvaj me svih.“ 
Mnogi smo kasnije odbacili slike anđela čuvara što su u djetinjstvu 
stajale na zidu iznad uzglavlja ili u našoj mašti. Ali i danas, ako s autom 
primjerice izbjegnemo nesreću u prometu, kažemo i vjerujemo kako nas 
je sam Bog spasio. Nije previše važno je li nas tada sam Bog zaštitio ili 
anđeo kojega nam je Bog poslao kao čuvara i zaštitnika. Slike inače 
imaju neku sebi svojstvenu, vlastitu moć. Uostalom cijela Biblija, 
posebice Evanđelja, pisana je slikovnim jezikom. To su „Božji crtići“ za 
nas njegovu djecu. Otuda nam je i dopušteno služiti se jezikom slike 
kako bismo opisali Boga kao pomoćnika u nevolji. 
Anđeli su ti koji su neprestano uz nas! Anđeli su ti koji neumorno bdiju 
nad nama! Anđeli su ti koji ljude upućuju kamo bi trebali ići i koji ljude 
hrabre da idu do kraja! 
Razmišljanja o anđelima, koja ćete čuti ovih dana, neka nas ne prate 
samo na ovome putovanju, nego na svim našim životnim putovima. 
Prihvatit ćemo ih kao glasnike nade: da ne živimo bez cilja, da možemo 
ostvariti konačnu radost kao svrhu svoga postojanja i, dijeleći radost 
jedni s drugima, da na najbolji način Bogu zahvalimo što nas je pozvao u 
život. 
Kroz slijedeća razmišljanja upoznat ćemo se sa snagama koje oblikuju 
ljudske živote. Upoznat ćemo se s mogućnostima koje naše osobne 
živote mijenjaju, koje nas kroz promjene (metanoiu – obraćenja) sve 
više i više približavaju iskonskoj slici kakvi bismo mogli i trebali biti, 
kakve nas Bog želi da bi nas na kraju svih putova prepoznao kao svoje.  

U slici anđela susrećemo moguće oblike promjene života. Ova držanja, 
stavovi i ponašanja nisu nikada rezultat samo vlastitih napora i 
ostvarenja. To su milosni darovi obećane nam mudrosti. 
Potraži sebi anđela koji te neposredno oslovljava, za kojega vjeruješ da bi 
ti upravo sada donio dobro. Ako želiš možeš i s drugima razmjenjivati 
svoja iskustva, s onima za koje znaš da i sami žive s anđelima. 
Čemu te je tvoj anđeo naučio? Kakva si iskustva stekla/ao s njime? Gdje 
se to nešto odjednom pokrenulo i što je to u tebi procvalo?   
                                                
                                               Anselm Grün, s njemačkog preveo fra Ivo Jurišić 
 

- Župne obavijesti; 
-Danas je 30. nedjelja kroz godinu. Mise su u 9.00; 11.00 i 18.00 
sati.  
-Hvala Vam na Vašim prilozima za potrebe misija i misionara. 
-U srijedu je svetkovina SVIH SVETIH i patron župe u Sesvetama. 
Kod nas su mise u 9.00 i 18.00 sati. Pod misama molimo za sve naše 
pokojne. 
-U srijedu nema vjeronauka za prvopričesnike svetkovina je Svih 
Svetih. 
-Misa na Markovu Polju ( 1. 11. 2017. ) je u 15.00 sati, predvodi 
jedan od biskupa. 
-U četvrtak je Dušni dan kod nas će biti misa u 18.00 sati. Pod 
misom molimo za sve naše pokojne. 
-U petak je prvi petak obilazimo bolesne i nemoćne u župi. 
-U subotu u 10.00 sati pozivamo ministrante i one koji to žele biti 
na sastanak i pripremu za susret na Šalati. 
-Počeli su susreti naše Frame, oni se održavaju subotom u 11.00 
sati za malu Framu (Framicu), a velika Frama u 19.00 sati. 
Pozivamo članove Frame na redovitost i aktivno sudjelovanje.   
-Darovatelji za gradnju: N. N. 200 Kn i za uzdržavanje svećenika 
N. N. 100 Kn.   
-Hvala na pomoći u radu kod uređenja župnog dvorišta i okoliša: 
Jozi Ačkaru, Stipi Mabiću, Vinku Bešliću, Ivanu Dragoviću i 
Borislavu Toliću.   
-Čišćenje organizira Davorka Čičak. Svi koji žele pomoći, čišćenje je 
subotom od 9.00 sati. 


